Jdomamnee 3axanue no reme: «IIpsimasi B npocTpancTBe»

1) Ne 1013 (KnereHuk)
Hanbl Bepmnnbl Tpeyronbauka A(3;—1;-1), B(L,2;-7) n C(-5;14;-3).
CocTaBUTh KAHOHUYECKHE YPaBHEHUSI OMCCEKTPUCHI €ro BHYTPEHHETO yTIJia
npu BepumHe C.

OrBer: x—lzy—2:Z+7
1 -3 -8

2) No 1019(1) (Knerenuk)
CocTaBUTh KaHOHMYECKHME YPABHEHUA NPSIMOU x—-2y+3z-4=0,

3x +2y —-5z-4=0.

OTBeT: x -2 :y—ﬂzi.
2 7 4

3) Ne 1022(1) (Knerenuk)
Jlokasath MepreHIuKyIIPHOCTD MPSMBIX

x_y-1_z {3x+y—52+1:0
1 -2 3 2x+3y—-8z+3=0
4) Ne 1026 (Knerenuk)
X=2t-3 X=1+5
Jlokazatb, yto mpsimbie 1y =3t—2 wu <Yy =-4t—1 mepecekarorcs.
zZ=-4t+6 z=t-4

5) Ne 1024 (Knerenuk)
X=3t-2 X=2t-1
Haiitu Tynoi yron mexay npsimbiMu < Y =0 uy=0
z=—1+3 z=t-3

OtBetr: ¢ =135".

6) Ne 1063(2) (Knerenuk)
Boeruncnuth paccrosiuue d ot touku  P(2;3;—1) mo mpsimoit x =t +1,

y=t+2, z=4r+13.

OTtBer: d =6.



7) 1053 (Knerenuk)
Haiitu npoekiuio Touku P(5; 2; —1) Ha miockocts 2X—Yy+32+23=0

OtBer: K(L 4, -7).

8) 1041 (Knerenuk)
3anucaTh KaHOHMYECKHE YpaBHEHHS MPSMOM, MPOXOMSIIEH 4Yepe3 TOUKY

3X+4y+52-26=0

Mo(2 —4 —1) n cepemury oTpeska mpAMOii {3x—3y—22—5 =0

KIIFOUCHHOT'O MCXKAY IINIOCKOCTAMHA
S5X+3y—-4z+11=0 u 5x+3y—-4z-41=0.

X-2 y+4 z+1
5 3

OT1BeT:



